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Questdo 1)
Considere:

L = preco do lapis

C = preco da caneta

Informacdes:

{ZL + 5C = 17,10}
4L +9C = 31,00

— Multiplicando a primeira equag&o por (-2) e somando a segunda:

{—4L + —10C = —34,2}
4L +9C = 31,00

C=R$3,2
— Substituindo o valor de C na primeira equagao:

2L + 5(3,2) = 17,10
L =R$0,55

— Comprando uma caneta e um lapis:
C + L = R$375

Resposta: B



Questao 2)

1) FALSO
Numeros de 3 algarismos até 765: 100 a 765 — 765 — 100 + 1 = 666 nimeros

I1) VERDADEIRO

- Algarismos do nimero 456 — 4, 5¢ 6
- Todas as combinagdes possiveis entre estes algarismos:

456
465
546
564
645
654

O maior nimero é 0 654. Ele possui 65 dezenas e 4 unidades.

I11) FALSO

O menor nimero primo de trés algarismos é o 101

Resposta: D

Questdo 3)

(2113 - 713) - (94— + 94— + 94-)

2113 313X713
713 71z 3% 31

= = =—=34=81
94 + 94 4 94 3x94 3x3%8  3°

Resposta: C



Questao 4)
Considere:

D = dividas
S = saléario de Paulinho

S D = 1500
S—D =900
— Multiplicando a segunda equagdo por (-1) e somando a primeira:
{ S——==1500 1
—-S+D=-900

D
5= 1500 — 900 - D = 1200

N g

Salario de Paulinho —» S = 2100

Resposta: A

Questdo 5)
Dividendo | Divigor D|3x5=15|| D+1
Resto Quociente | | R | Q 14

Maior resto possivel — Divisor—-1=15-1=14

D+2 | 15
0 14

D+2=15x14=210-> D = 208

Soma dos algarismos do dividendo D (208) = 2+0+8 = 10

Resposta: A



Questao 6)

Resposta: C

Questdo 7)

Informacdes:
- Agrupando as bolas de 7 em 7, ndo sobra nenhuma — O nimero de bolas de gude é um multiplo de 7.

- Agrupando-as de 6 em 6 ou de 8 em 8, sempre restam 3 — Como restam 3 quando dividas por 6 e 8, 0 nimero de

01-11-03-13->05->15->07->17->09 - 01

bolas é um multiplo de 6 e 8 mais 3 unidades

- O menor multiplo comum entre 6 e 8 é: 24

5 voltas

- O menor nimero que, quando divido por 6 e 8 resulta em um resto 3 é: 24+3 = 27

Porém, 27 ndo é um maltiplo de 7. Testaremos entdo outros multiplos de 6 e 8 (mdltiplos de 24) que

acrescidos de 3 unidades sejam mdaltiplos de 7:

Mdltiplode 6 e 8

Acrescido de 3 unidades

E maltiplo de 7?

24 27 N&o
48 51 N&o
72 75 N&o
96 99 N&o
120 123 N&o
144 | 147 Sim!
168 171 N&o
192 195 N&o

- Logo, o0 nimero de bolas de gude é 147.

- Dividindo as bola por 11, o resultado é 13 e sobram 4 unidades.

Resposta: B




Questdo 8)

Resposta: E

Questéo 9)

Informacdes:

Ch=U-A={1,24,5,6.9}

CB=U-B=1{23456.879)}

CANnCB={124569n{234689} = {2,469}

Esportes

D

Fofocas

Néo léem sobre esportes e fofocas

Sé l1éem revistas sobre esportes

Léem revistas sobre esportes e fofocas

A:
B:
C: Léem somente revistas sobre fofocas
D: Nio léem sobre esportes e fofocas

- 21 leem revistas sobre esportes e fofocas:

Esportes

Tofocas Esportes

Nao leem sobre esportes e fofocas

Fofocas

Nao léem sobre esportes e fofocas

- 56 leem sobre esportes:

A+21=56—>A=35

Esportes

Tofocas Esportes

Nio leem sobre esportes e fofocas

Fofocas

Nao leem sobre esportes e fofocas




- 106 leem apenas um tipo de revistas:

A (s6 1€ sobre esporte) + C (s6 1€ sobre fofocas) —» 35+ C=106 - C=71

Esportes

Fofocas

Nio leem sobre esportes e fofocas

Esportes

Fofocas

Niio 1éem sobre esportes e fofocas

- 66 ndo leem sobre fofocas:

A (s6 1€ sobre esportes) + D (N&o Ié sobre esportes e fofocas) = 66
35+D=66—>D=31

Esportes

Fofocas Esportes

Nio leem sobre esportes e fofocas

31

Fofocas

Nio léem sobre esportes e fofocas

Resposta: D

Questdo 10)

43

43

Resposta: E
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Questdo 11)

Z
1 km
Cidade 1 Tond
X
Desuso
Y+X+Z=36
Y+1+Z=21

X-=1=15->X=16km

Rodoviaemdesuso 16 4
9

Rodovia original ~ 3

Resposta: C

Questdo 12)
Considere:

Vg = volume do gelo

V, = volume do paralelepipedo = (Area da base) xH=2L

) ; H V, 2
V, = volume de 4gua = (Area da base) Xg=7=¢= 0,4L

- Sabendo que esse volume de &gua é derivado da soma dos volumes de 8 cubos de gelo:

V,=8xVys=04L - V;=0,05L - Vg =0,05dm* > V, =50 cm®

Resposta: A



Questdo 13)
60 m

30 m 30 m

60 m

o
- NUmero de Estacas:

. 60
— Em 60 metros, considerando um espagamento de Sm, cabem: - = 12 estacas

. 30
— Em 30 metros, considerando um espagamento de Sm, cabem: <= 6 estacas

Considerando que ha dois lados medindo 60 m e dois lados medindo 30 m, o total de estacas é:

2x12+2x6=24+4+12 = 36 estacas

- Metros de Arame:

Perimetro do terreno = 30+ 60+ 30+ 60 = 180 m

Como deverdo ser usadas 4 fiadas de arame por todo o terreno:

Total de arame: 4 x 180 = 720 m

Resposta: A

Questdo 14)

Numero de letras: 140 (paginas)x 2 (COlunas) x 30 (hnhas) X 25 (letras) = 210000 Letras

pagina coluna linha

Resposta: E



Questdo 15)

Pagamento = (Prego gasolina)x (Quantidade de gasolina abastecida) — 2,199 x Q = 109,95

Q = 50 Litros

Resposta: C

Questdo 16)
Pagamento = (Preco gasolina) x (Quantidade de gasolina abastecida)
- Com trés casas decimais
Pagamento = 2,399 x 40 = R$ 95,96

- Com duas casas decimais
Pagamento = 2,39 x 40 = R$ 95,6

- Economia
Economia = 95,96 — 95,6 = R$ 0,36

Resposta: D

Questdo 17)

Menor Prego: Pre¢o Bom — R$ 19,60

17x (Preco sem desconto) 17 x19,60
20 20

Pre¢o com desconto = = 16,66

Economia = Pre¢o sem desconto — Preco com desconto = 19,60 — 16,66 = 2,94

Resposta: E



Questdo 18)

S0 Jalecos:

1x (Preco sem desconto) ~ 1x19,89
9 9

Desconto = = 2,21

Preco com desconto = Preg¢o sem desconto — Desconto = 19,89 — 2,21 = R$ 17,68

O Profissional:

3 Jalecos pelo Prego de 2 — 3 Jalecos por 2x21,06 = 42,12 — Cada Jaleco = % = 14,04

Professorinha: R$ 20,28

- Diferenca entre 0s precos:
Professorinha — S¢ Jalecos = 20,28 — 17,68 = 2,6
Professorinha — O Profissional = 20,28 — 14,04 = 6,24

Soma das diferengas = 2,6 + 6,24 = 8,84

Resposta: D

Questdo 19)

Massa da agua — 1L = 1kg —» 600 ml (0,6L) = 0,6 kg = 600 g

Massa do café = 50 + 150+ 30+ 4 + 22+ 600 =856 ¢g

25 1
25% da massa — mx 856 = ZX 856 = 214

Resposta: B



Questdo 20)
Area do quadradinho = 0,5x 0,5 = 0,25 cm? — 0,0025 dm?

- Cada area rosa corresponde a metade de um quadradinho. Sdo 18 metades.

Area do quadradinho
2

Total Area Rosa = 18 x =18x0,00125 = 0,0225 dm 2

- Area Azul = 148 quadradinhos

Total Area Azul = 148 x 0,0025 = 0,37
Area Total = 0,0225 + 0,37 = 0,3925 dm?

Resposta: B



